
BrzydUla

Poziom trudności: Średni

1. Jak ma na nazwizko Ula?

A - Cieplak

B - Nowak

C - Kowalska

D - Cieplarnik

2. Jak ma na imię narzeczona Marka?

A - Beata

B - Ula

C - Paulina

D - Violetta

3. Co łączy Ulę i Marka?

A - miłość

B - Ula go nienawidzi

C - tylko praca

D - praca. Ula się w nim zakochała...

4. Pragnie się pozbyć Marka?

A - Krzysztof

B - Karol

C - Alex

D - Max

5. Ile rodzeństwa ma Ula?

A - 1

B - 2

C - 3

D - 4
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BrzydUla

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. C

3. D

4. C

5. B
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